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       PROTOKOLL

Protokoll fört vid Årsmöte i Karlstads bridgeklubb den 19 september 2022


§ 1	 Val av ordförande för mötet


Jan Larsson valdes till ordförande för årsmötet. 


§ 2	 Val av sekreterare för mötet 


Berith Abrahamsson valdes till sekreterare för mötet.


§ 3	 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare


Svein Opstad och Torbjörn Askernäs valdes.


§ 4	 Mötets behöriga utlysande 


Mötets behöriga utlysande godkändes.


§ 5	 Fastställande av dagordningen 


Dagordningen godkändes. 


§ 6	 Fastställande av styrelsens verksamhetsberättelse 


Tina Elfstedt redovisade resultatet för verksamhetsåret.  Synpunkt 
lämnades att DM Par Open spelades efter verksamhetsårets slut. 
Berättelsen lades till handlingarna.  


§ 7	 Revisorernas berättelse


Ninni Grönkvist föredrog revisorernas berättelse som lades till 
handlingarna. Kenneth Hallgren föredrog verksamhetsårets balans- och 
resultatrapport. Utfallet visade ett mycket gott resultat vid årets slut. 


§ 8	 Styrelsens ansvarsfrihet 


Årsmötet beslöt enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret.


§ 9	 Fastställande av budget för verksamhetsåret 2022--2023


Kenneth Hallgren föredrog budgetförslaget som godkändes av mötet.


§ 10	 Information om avgifter till SBF och VDB samt beslut om medlemsavgift  


                     för det kommande verksamhetsåret
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                     Avgifterna är oförändrade.


§ 11	 Val av ordförande (jämnt år)


Tina Elfstedt valdes till ordförande i 2 år. 


§ 12	 Val av kassör (udda år)


Kenneth Hallgren valdes till kassör vid förra årsmötet och sitter kvar 1 år 
till.                             


& 13	 Val av övriga styrelseledamöter


Svein Opstad valdes till ledamot i 2 år. Hannu Oikarinen valdes till ledamot 
i 1 år som fyllnadsval efter Inger Mörk. 


§ 14 	 Val av två revisorer samt en ersättare


Jan Larsson och Karin Gynnemo-Davidsson valdes till revisorer. Ninni 
Grönkvist valdes till ersättare. Jan Larsson utsågs till sammankallande.


§ 14b 	 Val av valberedning


Till ledamöter i valberedningen valdes Mikael Johansson och Bosse 
Larsson.


§ 15	 Övriga frågor för beslut


Till årsmötet har 3 motioner inkommit i stadgeenlig tid. 


Motion från Jerry Eklöv enligt bilaga 1.


Jerry föreslår att KBK sponsrar deltagare i samtliga DM-tävlingar som 
antingen är kval till SM eller kval till SM-semifinal med halva startavgiften. 
Samt med hela startavgiften vid Div 4 och halva startavgiften vid Div 2 och 
3, Superettan och Elitserien. 


Årsmötet beslöt att sponsra deltagarna i samtliga av dessa tävlingar med 
halva startavgiften.


Motion från Anders Eriksson och Torbjörn Askernäs enligt bilaga 2.


Anders och Torbjörn lämnar förslag till nya stadgar för KBK. Förslaget 
innebär ett flertal ändringar av stadgarna. Med hänsyn till behovet av tid 
för genomgång och diskussioner rörande föreslagna ändringar föreslås att 
styrelsen i KBK kallar till extra årsmöte för beslut om nya stadgar.
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Årsmötet beslöt att KBK styrelse ska kalla till extra årsmöte vid vilket 
beslut ska fattas om nya stadgar.


Motion från Torbjörn Askernäs enligt bilaga 3.


Torbjörn föreslår dels ändring i stadgarna om hur styrelsen ska hantera 
sina styrelseprotokoll samt om utskick av handlingar till årsmöte. 


Torbjörn återtar sin motion och hänvisar till motionen enligt bilaga 2. 


§ 16	 Årsmötets avslutande  


Ordföranden avslutade mötet och tackade för visat intresse.


Ordförande Jan Larsson 	 	 Sekreterare Berith Abrahamsson


Justerare Svein Opstad	 	 Justerare Torbjörn Askernäs


